



В Ленинградской области в преддверии Международного дня защиты детей следователи организовали праздничные мероприятия для детей, прибывших из г. Мариуполя



Международный день защиты детей стал еще одним поводом для встречи с ребятами. Сегодня следственным управлением СК России по Ленинградской области совместно с Культурным центром Следственного комитета России для детей, прибывших из г. Мариуполя, был организован настоящий праздник.

Мероприятие состоялось в пункте временного пребывания в Тихвинском районе – в поселке Царицыно Озеро. Это место стало временным домом для более чем 600 беженцев, из которых более 100 детей.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин, сотрудники следственного управления, Культурного центра СК России и студенты Санкт-Петербургской академии СК России.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин в своем приветственном слове подчеркнул, что Следственный комитет России всегда находится на защите прав и законных интересов несовершеннолетних, и выразил слова надежды, что проведенное мероприятие подарит всем участникам улыбки и детский смех, а также пожелал ребятам счастливого и беззаботного детства, крепкой любви родителей и мирного неба. «Этот день призван ещё раз напомнить каждому взрослому о том, что чужих детей не бывает. Дети - наше будущее, и то, каким оно будет, зависит от нас. Заложить правильные, фундаментальные основы и ценности в воспитание ребенка, защищать безопасное и благополучное детство - цель и обязанность взрослых. К этому стремятся в своей деятельности и офицеры Следственного комитета Российской Федерации», - сказал руководитель следственного управления.

Для маленьких зрителей следователи подготовили увлекательную программу, украсили улицу, где проходил праздник, фонтанами воздушных шаров, пригласили аниматоров и вместе с ними устроили веселое представление. Ребята приняли активное участие в подвижных играх и танцевальных конкурсах. Особый восторг вызвало шоу с мыльными пузырями. Радостный смех, веселое настроение детей – главная благодарность для взрослых, искренне заботящихся о детях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Сотрудники Культурного центра СК России и студенты Санкт-Петербургской академии СК России исполнили песни из любимых мультфильмов. Взрослым и детям очень понравилось проведённое мероприятие. Они выразили слова благодарности за организацию и проводимую работу. В свою очередь, офицеры поблагодарили за теплое гостеприимство.

По окончании мероприятия сотрудники Следственного комитета России порадовали детей сладкими подарками и воздушными шарами, которые, загадав желание, выпустили в небо.

В сложившейся ситуации вынужденным переселенцам важны забота и участие, теплые слова и светлые улыбки. Сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области систематически оказывают всю необходимую помощь и всестороннюю поддержку беженцам: проводят личные приемы, оказывая консультативную помощь по правовым вопросам, знакомятся с условиями проживания вынужденных переселенцев, организацией обучения и отдыха, проводят мероприятия по организации досуга, чтобы они смогли начать спокойную и мирную жизнь в новых условиях, вдали от дома.

Перед каждым следователем СК России стоит задача не только расследовать уголовное дело, возбужденное по факту совершённого преступления в отношении детей, но и выявлять причины этих преступлений, а также принимать меры по их предотвращению и оказывать им всестороннюю помощь. Сотрудники СК России в своей службе всегда руководствуются



ставшими уже девизом ведомства словами: «Чужих детей не бывает!».

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1692206>